



Территориальный орган Министерства социальной политики Нижегородской области
Управление социальной защиты населения г. Арзамаса

Государственное бюджетное учреждение «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№ 9

Ноябрь
2013 г.

*Мы освещаем события в Центре,
и мы всегда в центре событий!*

В Арзамасе открылись два мобильных центра «Безопасный Интернет для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации»

12 ноября 2013 г. в Арзамасе открылись сразу два мобильных центра «Безопасный Интернет для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации» на базе Центра социальной помощи семье и детям города Арзамаса и Реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями города Арзамаса.

Цель их деятельности – обучение детей ответственному использованию сети, формирование у них умения видеть риски тех или иных действий в киберпространстве. Центры оснащены мобильными средствами доступа в интернет: ноутбуками, планшетными компьютерами и флеш-модемами.

В ходе открытия центра прошло занятие для детей «Безопасность – это просто!». Ребята узнали о пози-



тивным и негативном влиянии интернета, делали экспресс-разминку для эмоциональной разрядки и снятия напряжения после работы с компьютером, запоминали «полезные сайты». В подарок каждый ребенок получил диск с правилами безопасного интернета, а также визитки Линии помощи «Дети онлайн» 8-800-250-00-15.

Проект стал победителем конкурса общественно полезных проектов и мероприятий социально ориентированных некоммерческих организаций, включенных в реестр некоммерческих организаций на 2013 год, организованного министерством внутренней региональной и муниципальной политики Нижегородской области.

Кожокина И.А.

Обсуждение проблемы безопасности кибер- пространства для детей в пресс-центре газеты «Аргументы и факты»

14 ноября 2013 года в пресс-центре газеты «Аргументы и факты» Нижнего Новгорода состоялся Круглый стол спикеров проекта «Безопасный интернет».

За круглым столом обсуждалась проблема безопасности киберпространства для детей из семей социального риска. В мероприятии участвовали президент



Нижегородского благотворительного Фонда помощи детям-сиротам Елена Сафронова, заместитель министра внутренней политики Нижегородской области Сергей Тарасов, начальник управления социальной политики семьи и детей министерства социальной политики

Елена Горбунова, подростки и родители, от ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» - педагог-психолог Кудряшова Татьяна.

Главным итогом проекта «Безопасный интернет» должна стать реабилитационная программа для воспитанников социально-

реабилитационных центров для несовершеннолетних. Именно узкой направленностью отличается нижегородский проект от других российских. Основная задача – помочь тем детям, которых не всегда могут защитить их родители.

Кудряшова Т.Ю.

Мама-терапия. Установка на счастье»



В ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса» 20.11.13г. прошел День отдыха для мам «Мама-терапия. Установка на счастье» Данное мероприятие приурочено к Всероссийскому Дню матери и организовано для матерей, имеющих 2-х и более детей, получателей Адресной государственной социальной поддержки.

Этот праздник был в нетрадиционном формате – там не было вечерних платьев и причесок, ведь мамы шли на обычное занятие, где их уже ждал сюрприз. На протяжении двух с половиной часов 15 мам, воспитывающих детей от года до 3-х лет, под пристальным вниманием ведущих специалистов Центра, занимались собственным здоровьем и душой.

Сеанс танцевально-двигательной терапии дал возможность освободиться от физической и эмоциональной скованности, помог осознанию физического тела, увеличению выразительности движений.

Релаксация в сенсорной комнате оказала оптимальное комплексное воздействие на все органы чувств и нервную систему человека. Очарованные «живой сказкой» мамы, приобрели радостное настроение и ощущение полной безопасности – все это позволяет говорить об уникальности и ценности сенсорных комнат. Для украшения волос, одежды, обуви, интерьера приглашенные мамы освоили технику «Кинзаши» – изготовление украшений из атласных лент, бусин. В настоящее время это популярный вариант современного хобби. Для детей воспитателями было организовано отдельное занятие в Лекотеке и Светлой сенсорной комнате.

В заключении все участники, родители и дети, собрались для общения со специалистами за чашкой чая. Каждая из мам поблагодарила за прекрасный День отдыха в Центре, сопоставимый с неделей, проведенной на курорте!

Кудряшова Т.Ю.

В Арзамасе проводится надзорно-профилактическая операция «Жилище-2013»

С 05.11.13г. по 25.12.13г. специалисты ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» принимают участие в рабочей группе по проведению совместных проверок с целью повышения противопожарной защиты объектов жилого сектора, обеспечения пожарной безопасности условий проживания.

В рамках операции сотрудники Центра совместно с председателем МУ КУМ № 5, сотрудником полиции, специалистом ГБУ «ЦСОГПВИИ г. Арзамаса», сотрудником Департамента ЖКХ, сотрудником пожарной инспекции провели совме-



стную проверку противопожарного состояния мест проживания лиц, злоупотребляющих спиртными напитками и наркотиками, неблагополучных семей, одиноких престарелых граждан и мест пребывания лиц без определенного места жительства.

В ходе обхода с семьями были проведены разъяснительные беседы о соблюдении мер пожарной безопасности, а том числе эксплуатации бытовых электроприборов, отопительных котлов и газовых плит.

Муреева А.С.

В помощь профессионалу!

Государственное бюджетное учреждение изготавливает основные средства (одежду сцены) собственными силами из приобретенных материалов. Как отразить данную операцию в учете?

Изготовленные собственными силами основные средства принимаются к учету по первоначальной стоимости. В нее включается сумма фактических затрат учреждения на изготовление этих объектов с учетом сумм НДС, предъявленных учреждению поставщиками и (или) подрядчиками (кроме их изготовления в рамках деятельности, облагаемой НДС, если иное не предусмотрено налоговым законодательством) (абз. 2 п. 23 Инструкции № 157н).

! Расходы по оплате труда и уплате страховых взносов, суммы начисленной амортизации следует учитывать при формировании первоначальной стоимости объекта только при наличии экономически обоснованной методики их отнесения на конкретный объект и специального расчета.

Решение о принятии объекта к учету принимает комиссия учреждения по поступлению и выбытию нефинансовых активов (п. 34 Инструкции №

157н). Оно оформляется в соответствующем акте о приеме-передаче объекта (объектов) основных средств.

Одеждой сцены называют драпировки, перекрывающие закулисные пространства сцены и формирующие игровую площадку. В комплект одежды входят: занавесы, кулисы, падуги. В Общероссийском классификаторе основных фондов ОК 013-94, утвержденном постановлением Госстандарта России от 26.12.1994 № 359, одежда сцены отнесена к производственному и хозяйственному инвентарю (код 16 3696601 ОКОФ). Следовательно, она должна учитываться на счете 101 06.

Источник информации:

- Инструкция по бухгалтерскому учету №157-н
- Ответ на вопрос (О.А. Березина «Бюджетный учет и отчетность», №11, ноябрь 2013 г.)

Итоговая встреча Творческого объединения педагогов-психологов

18 ноября состоялась итоговая встреча Творческого объединения педагогов-психологов учреждений социального обслуживания. Специалистам были предложены темы:

- Профилактика вовлечения в аддиктивные формы поведения.
- Элементы Арт-терапии. Работа с природным материалом. Камень.
- Тренинг профессиональной уверенности.

- Подведение итогов работы Творческого объединения за 2013 год, разработка направлений работы на 2014 год.

Социальный педагог Центра помощи семье и детям познакомила присутствующих с программой «Сталкер», реализуемой в отделении психолого-педагогической помощи. Программа разработана научно-производственной фирмой «Амалтея», оснащена программным и методическим обеспечением для реализации компьютерной технологии функционального биоуправления.

С целью повышения уровня профессиональной уверенности и отработки навыков уверенного поведения, психолог Центра провела с коллегами тренинг.

Психолог ГБУ ЦСОГПВИИ провела мастер-класс по работе с природным материалом – камнем.

Были собраны отзывы специалистов о работе Творческого объединения, разработан перечень направлений, которые будут реализованы в 2014 году.



Гурлова А.Г.



Поздравляем с Днем рождения!

Абросимову З.И.

Цапина А.Е.



Токареву И.Н. с юбилеем!

Пусть молодость Ваша не убудет,
А вместе с ней — любовь и доброта.
Пусть вечным гостем в доме Вашем будут
Покой и счастье, мир и теплота!

